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Poznań, 18.04.2019 r. 

Notatka służbowa 

 

Dotyczy podmiotu leczniczego: osoba fizyczna: Anna Popławska ul. Magazynowa 1A,  

62-040 Puszczykowo 
 

W wyniku kontroli planowej problemowej, realizowanej w okresie 31 stycznia - 11 lutego 2019 r. 

stwierdzono, że: 

d) Struktura organizacyjna nie była zgodna z wpisem do RPWDL, ponieważ nie funkcjonował 

komórka organizacyjna nr 002: Radiologiczny gabinet konsultacyjny. 

Zmian nie zgłoszono w terminie ustawowym w organie rejestrowym. 

e) W miejscu udzielania świadczeń zdrowotnych, do wiadomości pacjentów nie podano 

informacji o wysokości opłat za świadczenia zdrowotne, które mogą być, zgodnie  

z przepisami ustawy lub przepisami odrębnymi, udzielane za częściową lub całkowitą 

odpłatnością; 

f) Do 31.01.2019 r. nie zrealizowano zaleceń pokontrolnych wydanych przez PPIS  

w Poznaniu (Decyzja znak: HK1-423/11/5/2-1(3)/18), tj.: 

- nie doprowadzono do właściwego stanu sanitarno-technicznego sufitu  

w poczekalni dla pacjentów; 

- nie doprowadzono do właściwego stanu sanitarno-higienicznego ścian  

w pomieszczeniu higieniczno-sanitarnym dla personelu. Termin realizacji zaleceń 

upłynął 30.11.2018 r. 
 

Z uwagi na częściowy brak realizacji zaleceń pokontrolnych, wydanych w Decyzji o której mowa  

w pkt. 3, do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Poznaniu wysłano zapytanie, czy 

brak realizacji zalecenia nr 1 ma wpływ na bezpieczeństwo pacjentów, o którym mowa w art. 207 

ust. 3 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej. 
 

Z otrzymanej w dniu 16 kwietnia odpowiedzi wynika, że zalecenia wydano na skutek bieżącego 

nadzoru, realizowanego w ramach uprawnień Państwowej Inspekcji Sanitarnej, a stwierdzone 

nieprawidłowości dotyczą warunków, w jakich udzielane są świadczenia zdrowotne i nie dotyczą 

art. 207 ust. 3 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej. 
 

W dniu 4 marca 2019 r. kontrolowana przesłał do siedziby organu kontroli wyjaśnienia wraz  

z dokumentacją fotograficzną i wnioskiem o wpis zmian w rejestrze, dotyczącym wykreślenia 

komórki organizacyjnej nr 002: Radiologiczny gabinet konsultacyjny. 
 

Księga rejestrowa podmiotu - stan z dnia 18.04.2019 r. potwierdza, że wniosek o wpis zmian  

w rejestrze został złożony skutecznie i komórka organizacyjna nr 002 zakończyła działalność  

z dniem 27.02.2019 r. 
 

Biorąc powyższe pod uwagę wnioskuję o odstąpienie od wydania zaleceń pokontrolnych. 
 

Inspektor wojewódzki 

/-/ Aleksandra Jarosz 

Dyrektor 

Wydziału Zdrowia 

/-/ Damian Marciniak  
 

Kierownik Oddziału 

Nadzoru w Ochronie Zdrowia 

/-/ Agata Goździewińska 

 
Na podstawie ustawy z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1000 ze zm.) dokument zanonimizowała  Aleksandra 

Jarosz - Inspektor Wojewódzki, 29.04.2019 r. 


